16 13)
...,._ I 17,0 @Az )
PR [ER VI I ]
.._ il B} 157 | 2 daly
5 1A il ({1
& I o0 3| 38l 5 i)
FRRRE] 22 W | F O am | oy M
PR T < S LT B .5
o Ell iz | (] a0, i 5 _u_
o a5 (B | 400 e 1)
0o @ 26 131 | 4 fal %6 ___.
121 27 oAz @ a4y _“_
oo s fal |43 m | g ___v
" 15 prac) 4| ™ 4 P | |
15 m [ T G L R S 1] 0, _“.,__
‘g sonlo - Lgoom Gbe) BEgu;
=5
ab Arimedcte odSre deaide)
oosto doaido
12
s mEsifio oot doaleos 112 o m
b X Cr .
152257 206 357 3p8 305 45! i
o ebdo .
dy 1 emeod (10
i eemmDE (10)
W e egnBd sol 24 admED (10) 5
(iK1
| e
1 IM P T0HNG - 2MINO 1y« NHG NG - 310 2

W Cal C.:,.._ > Calds) e ﬁ.OuHm,_
==l @ 100 -+ o= 56 (5)
_/_:i_u_ua.._?_ -k uz__...__m,. HAO(2) + COAiy)
exl xem 95 @m0 (5)
Catirs (N COp - x| o By

100w+ 96 0511 311
“n |=|§¢ - J*HI {1u)
9BO0 X+ 9608 = 286l
1816 = 0608
X = Ds

GO,y _.z__.“_whoum_n.mnﬂn.ﬂu P23 T

B, \1sOH); 860 a0dkedo oda (i)

: M_Kw.wmnozno_.eaeo.noan. (10)
.m+n_m&na&_-&onn.m.m§bnu.
M g g 65 517" S1C;0, 866¢. 55 e
10
o= 100
3 .
TS () R C WU
] ) baTy . )
" nﬁmﬁ_u._u@z.e -
r%
y
: aﬂnu.ﬁmn_q@ga. _,Aw+4v-v
S Lt
35-20 15 A 5
L
y s035
I+ 7 s B
Ly = 8 (8

C3Hgid) X

€ M{CHCl+ ef = Cll CHC B ()
na_._umzn_ #Bry - CHCHCIBr+ B¢ (1)
Cell(CHCIBE+ BT -» CalisCCIBre e (4)

nmxumn_m? Bry —» CgHCCCIRBr, + Br ()
xXi

ogo @@ (6]

3 - a2 -
© L CHCHO — s> n:,.W___n:ua__c (&)

od E39 2a(Hs .
- lagan =cnciio gy 2ot e i)
) 5
ol ewla KMaih

HQI=CHCH; B) 5T Sl (-l
Ol OH

0" 2 B35
nzwﬁ_»ooo__._. RO (1

3

e Tigs0, 27> CHACHC00R R
NSTHOH

> A, CH,01(2) —_cmo W0y

[Ceg Aly0, 584

HINO3 e M 580 oy SHHCLAICH
(3} “The(3) |
g’“ § . e
X sun lihit {AglNaOH
Az sun el
= Clor Br) °) .Ilw.@ e
CHaX ObH
N, :
{iySn/ HCH
() Ag) NaOH
akoH

NU-

n.m.

2 Nb

{1)5n HCH @
() L Ag) MaOH

J COOoH

Scanned by CamS

e )

s T

canner



oo 0ged sxdedd gy,

g=a o 5
sHp=s* =+ *EATLE o) ey K .
,.9‘_.?.: Cellg e ﬁm ol (RNH3') 200 oy
¥ LEK'CI(s oMy = s 3 2
..’n.n_.. @\ cl Am_m _ (s) gL oS - 0 30 am :pl.—“ 0% a mal | | o
l.|.|l|l|.|.|l||.| i a N =
N Pmmu o O7 = pos2t fam KT J00K 2 20x0-aimali” gy
MgBr V?:ﬂ‘maﬁnﬁnﬁgegc : : r
n{? M re@al Ay @S 06 O (5] ﬂﬂﬂﬁﬂ o 0122mol{ 10y 0 Kp 2amoll x 2 ! .
—t 5 . 4 34 2l -aymar!
::1 _._3 cther () ».:u-m:.ﬁ__gn:u #2Hy = ClHy -y, . ¥ _ 2 ) T Fe? tug)c Agis) 10 SRSl | o8
. - ) R A ] - .
MghBr gt b 00 2200 Iy y . TR *ag) + NS (aq) —» 0 Sy O (10) Ky, e
- - — L el 3 -
pfetd Bobod = In(+612K1) 12y, _“m_ o s sy HECIaY) -+ @6 a9edos 110) 2 sl Weai! g
. S (1224 PN K 80010 e
@\ @ ———5 (CyHgHyC-OM ., RN 150 I b
__ =+ 2090K 1ol 10) g 7 A *% |0 " mal} 20t wal !
[SURERe g adafan = INC-Crdne i _,.,.,....,_;u._, Bcacd ©  Kp O v 20l )
— b -
m@. telongd Babaied = INCHOKI) <y, \eas © QUEEKa .__:.___‘,‘ (OH) - 20025107 oty
p— - - ]
o sedo - OB - 692 _i:r_ mor’! ) Al b _:::._ (5) a1 matt .
Suac 5 <LKl ) 1571 sxmof (9) w0y - K,
[E1] = . .
L Sde ogiecd ooded Bogec . g0 ceexdd Bedaioa = (42090 13 ___E Nap 2o s el 2 amal 17 () 'l Ky
= i] ] T
FA = xAP% ) 284 Kh ol ::E psonnT mol 1Ty o
J.w i fn__vcm b . g 1O 10 _nn.. _u =
- =x0 ooVl
PP pdao 6 a_...u,_m i f:.::..moh, emadio O 100 mol 17 f::_..ﬁﬁﬁu A 107 ot !
Onds oeaoed \ n.i..Ll..wl% S ) [2) orat By B3:8d | e2gDedd (5) 1S00ml s ! 025 % 102 w1
. A - w A0 200 mo - e | i
i B B CClLy = sge ood 1y Lo oisia (5] Oi & 1Ol . mges pi PRI _ (4
. = . %nﬂu 4 Ear (R 1]
Bwc ogmed g - —BB (g ceqloess 5e:lEd 58 =3k (5) s 00mt , s
W gy oo ses (0 =fom oo 15 oml “(13979-1)
Teis semed 2 _ 40 oE0 coSoas (08021 -12
: L S ¥ o' E 520 e p120mir! ) _,ES e
Oz cgoedt 1y 70 =X 7 01 Stoedt | . . - . 128021 )
B 24P =gy B g s Sdgio (C)) Sbae sosa o 100 mel I NaOH pesmed O] 0.600mal |~ -
Sxds oot oo eoe SO0 (5) N - A . 1%
14 7° a ) 6o N338,0; 28 ezlece 01}, 83 ooBe [OH D120-0.i00) _ dac S —
X L —_— 20 (51 SR =00sc 1, e &2 = C310hn [OH]  10120-0i0hmoll @@ S =
aXg =T m o (X PP, Ny PP 3 o I; mmeme b cede ) ooy . .
Xz g A A-B7 B c oImoll - i%) 3l H230, m NaDH 880 oo (5ol 7' 26w da )
s o twed segame = —L 5 L2 0o2moll”’ N2OH Saeslgel 806 | - =
= =it ﬂ&nvl_l(aﬂ R - N C- i5) = Ca |%U . R 001 :.._..:L (10 T o s 13 ¢hom e E
m——c = 1aF.C =hom. e - 2 azie) (3 H-50, 25ml ol oodoec oidks
= T _ATA 304 % B . } S .. — =
g7 o o (& w..., fEee e NaCH =8 X ge (0] 08 scnfes Tmuu. [Ca =]x{OH |7 5 Soe0ls mleeo = N ogen m OE Sof
3 =2 =lce st - - . = 3l -
8¢ ~BSedic oo sctess < R - = oozde (5] 2o mEfc coda (K 00Imol i x (0 120mal 1 y" .r...u,ln | b s 2o spoendl Hule ol
g oo tes £=o 2 Bry 05 =go 2002 Y € eoid oec 822 i, (Smll (3 e8 BBm mece qe W S3dql M)
144 100 mal” (3 ¥ ] —Ee

roc, Soeolied o NOH 280 13 onboad olede
ctam sge Feadadld mfor eoda (3

=t
Iod Edoee mode.  (10)
&8 Ece smace
G Sorke: = ¢ ooe senles ol
}.:_:.u.:Tllib;u‘_E-. uc__..ﬁ.: (%)

o UM aoe owdfipfood aod povnes e oEnlms H, t: Timl
ntﬁfu (1 goo seed mecd go Totde

o

nce

DaeaTQ aonen © N odagon i M X5 Bof
snm 2EE smoesdl jou o388

ﬁmﬁl#ﬁh_ b E

R Bt

=%

B o AL PSR T T S

- A -
nk... PRa) 74 ETU N Q@
W T_uw 5 = \R_. ‘I 15t EC Bfmo - _u.,r-..:_z smd  (10) m
; B |
I ;__w,mmaw&umcaa = 0l5am(Pg) o8 Fn01h), emo @l o B, Doecled @l NaOil () 280 cdsm w6 g0
-_,m 6 s W L ) B o8 Boma = 025§ am(Ppp) x_..:._:: JOH — _}__3__:_.. el Bamdadd amg) (3] ousess [NEL ﬁw‘bu
- D8 edg ghsoo - ﬂr X100-3721 (5) % © Mg & B0 Boae - ﬁu.ac.c_—m.ﬁ—m.mu!._:_-.._ H_w_,-“.a . .__uﬁ.. {10y Boawolq oIeo Vededos ofo m =2 Bal m
{b) Ca” ._n..__:u..l.l.rn . [T = . (0.50atm (5) } 88 oudDede Kop o80dOmEn Bgwy smad Voriegiom o - Yowen * Vededio 2o 3 BCciada 1]
b:-. (214 Cl (g) r.ﬂ . I__..ﬂ.lltﬁ ) 0.50 atm x 0.15 atm ) xnhn 2EgTma ceae 40 C
[_/ ¢ AD . e (5)=0.300tm H.... (341 * HYO() 3 RNH " (a) r OH (1) (1) - LA™ 8 ) >
— - gg ] &b} A
n.:f lQNE = c an = AL i s iy N oy xpBeded =
"o+ Cho) 1), i a it (0] LI (1200107 ) ﬁ
PR YA TES g 2% 1l i
S48 : Ctriacd H -1 100 x 4 . 3 ) i
5 ﬁrdﬂ.vsh)ﬂq‘.ﬂ axdane 20maoll 1019%q rTHa__ﬂ:__ ¢_= el __..f:.__;_: (i .,_m
< 40 - Chemistry : Answer ..”ma
C

L



. -in
w3zt fygriexiot o

v9 (430
™ ey
|ﬂ_ 175 H._.ﬂ . mﬂ.ﬂ_ )
st
m i i
. vt ki
1™ .____. U
(L]
K .‘h:‘__._.":._.:u.n-
% Tl i " ! BO

vhac W ol . . .
. blzma o™ s e 10T () %)

ol b 137 Iy
ZLE == @
" o o LE
.
o2, .

L wee ccalz o o3oe Gc peet 3o
Ti=
1 ew Solin Poedecd oSz SRc 3
T o J)-HE\E-LC'.N&%R
& =
i - acel oE we szl (B
Setm S5 =4

o S FER ¥ g
.H .. ._.u:.”, - Wy
Wmem actaed =wlon o2 B k1]
o
‘8 ko - Com o
= R
B el e Cme mdde 6]
Mglls o mdfde | s odles (5
Pil: o« the oddo | cie mdde 6
My o e lfs 16)
L pa er@Em 16 1
thy 11y, m1 N3

Ve ey CULRTEA (Y] L0 uded £
e ios wEs

" D8 0D s o8

U )

. Sad Bhecconit et mxeaioeds, geo o,

v nt_n.o.olﬁsniz..caaz
Bl 420 m&ﬁﬂﬂﬁﬂnsﬁ
20

ich

=

H

| eqed® SOBMISED amGim rny

i

L1

4 5 _r.J

&,
E.%%G@ﬁﬂpi.ﬁ ..ﬂ Va_aa
eros £ oz el Sy
ecod - IS o3

Bepd BEedemell 0Tl meamy .,

T ey
oaed cuesiote Cly uda N8y, L
DS CEOCLID LK o) T iy
ey i1=2
z,

Call Oy MpCO5(2) ~ &8s B0y L 20
e A i
j___-_
Myl
- = .tu—'
' e r._k_...__"....»___.:u_ -?__._...__:.T:G iy
s (21 -+ Ca™ " (ag)i2) o]
N5 (5) —+ Callase (5)

woon 2] oled O elele (5,

t

. a..e_L_._
gt oie Sl
[
KOy — 2 K1 (5)
-,
KO- H06) —2 8 5 01 e, g,
i3+ Ene (3] 38 (2) NaOH 14, gy,
N .
g
=

121 Yk EEococ sac
B ~S7c K~Cro 0 gl S0- maz == e

(]

I

L

I
A
4
5

L1

=t
_.,m.ﬂu._\r.xmiga_ . ...M.Cu Ky, -C rof 5.3 ofiy
D KMo, A SO 2z it par
el

Mo = IHA0 = 59 - K280, - T4k, -
5, SR s
M-S &8s ploanadd s S0, o) = orateges
o ol )

M,

50702015 - 2HN0+ 351

oo tm My 23 suiter ge SO, BEH
coae o8 i

M 1 S04 Mo ¢ MeS

coxmom 1 o -

S0, 864 Boe, se o oo eee e

2 .I:m G Em coine
b .:.mmc.h et Sl rmane

S ekl mico BEd Bobe cedne

BB ¢Bad ¢ grio ba moo 88d 7

Caims

SENEL Mo ¢ BeBe As b Ba ofo 0B
d

=30 - Chemistry | Answer

aact | eme{MT0B] golus wBsl Scom

[ tod Do ABD 40
[T
. n.umﬁ. mﬂﬁ..bﬁ(& o, 1INOy g Ao ol

o Al nuede o wefe satn Ap(l

= Hel . .. =
' Eopoda oo Selomed G4 Apas B

dogt we =

= e el Ap. S odes e

) AT =
sert e (A sl Bg0 oo Nalli
s

) ., ...\ .
:_.:::%Ln__c&noo el Crag) Ld e Cuf)
welet L

- o o ECrsdD uldd Lol dedocn, et
A=

g pEes BC TS

an - -

' _r" (1} - A5 - CuSts g8 AnSiodnes o

FEN E B

e _ —

A A, T oErmid Gel 150
.-_ i 2. - -

. v T m S0y e o0 miBevd GO

-

g 5250 ot
(1. =3 n2H oG El8 Lualiml TiaTh =
hwﬂn-_nﬁfr..h.\u ool oied =C

- aEos oame i el sl SGoL =3

T eCly -2

. a0 B cegRe 0% B OH D et O Zoteec

=2

. e cusic o2 o2

mamE pEECE of

» H = 2O ozi

ptt] 7= »HA

s A o e peecd Hyo Ol o =

o b Boe sl

; Nsitim NaCl eteg gtene EE Rels Sogd

TRads me 203 ot NuOH sfome =8 eocd
e Ll BO Clsy e5ghid () Bde L2 S
Lrard Ende me mime eial

n e oeBecans eml st plams 224 Sac

2 =5 250 Nalitl ptames Noll plaots ngy
A vl | 2L02ecre o

Nl ey AT oGl Edlocrme sosh

S H oy pmaneds eml Malll dA0m ndoe
AE BiyD mied 0

g L 1014 Bbade NayCOy (10) + g#pad (5)

toirer nls pdndiceo (5) od 808 o fr
Bl 0/ etinceetd | Al O eDosd Bede Boc

Lo mem el =)
LA Cuy CusDy/ Col) | MOy [ FegO3 B o, 884
S wasde g 0B (5) 40

fcr

Hy (10

" osAE eoll my G oy 2o ned B
e 72 o 85
B2 NAO ettt = Cali,
)
L1 Lo}

FLw

NThdesd o =

u - o
SR oM 2o Naon 2l 08 enlwes

La up%hﬂ-l.m_ 10} =@ Ommhh_ w=xl H, =]
T L) ¥ R
U.Uﬁl-m [ tp.&)vr\ LA H T

[ .‘u._._____..,...._.-:: INa W - 1y
AL INSOH - 250 iy T Inaan
il
iz |2
31 cetEo) masiSed sorel el L
5 Ll et o s R rop S5 soeem

ez ke oF

L CEEEo ol o =E Ml o 28 rles
*olmiiE olavieedt sesimmid Te oo
tEn oS =P o

3 O WHL = HNG. ErfmereT s mel mime -

sl Sdew s e ST

1 o= Hln — Segl Mz - &= s

Elmsl, = oot Seiietrd of
- £2 — Somlac e
oG Seinin ZoEé
Sz ook o0
d =g S scHeScl Bof N =
she sAce =2 =fgme oot S = S
(- -
VM, - KNE-

SaciTe faf ol cuselis ==

=@ el =5ocd gt T o ossincl

denicZE (7 alr o —
2 fgc denild It B =

1 reaPed poo W deeile DL DBT ==
20 NHaE ] SHCL N1 e o locsle Do
o phl noo Be 00 oA

el srooo 14 0

fe) AghOym e 1350, o ooerde

+ AySO nedisdo @ (10}
fame =i 1w, o8 Bo tod seide | “bgl o
AgSty pinsy o code
Aglir necods &5 (10) soC) aowmod &
od ocde
-+ £EOL oo o0 (10]

HAaS0 oo

8l e

=51 - Chemistry © Answer

Scanned by CamScanner



